

# Új elnökkel készül a jubileumi évre a szekszárdi Rotary

**Tizennyolcadik láncátadó ünnepségét (charter) tartotta szombaton a Vármegyeháza kertjében álló Rotary-kőnél az RC Szekszárd.**

A leköszönő elnök, Bajszné Kiss Magdolna évértékelőjében hangsúlyozta: a 2015-ös nagy kórház-projekt után visszafogott, nyugodt évre készültek, hogy erőt gyűjtsenek a követ-

kező esztendő feladataira. Ennek ellenére igazán mozgalmas klubélet áll mögöttük: kihelyezett üléseken, közös kerékpártúrán, disznóvágáson mélyíthették el ismeretségüket a tagok, akik előadásokat is tartottak társaiknak. Bajszné emlékeztetett: részt vettek a district valamennyi fontos eseményén, jó kapcsolatot ápolnak a régió klubjaival. Továbbra is kiemelten támogatják a hospice-t és a tehetséges fiatalokat, de nem felejtkeztek el az állami gondoskodásban élő gyerekekről sem, és megrendezték hagyományos báljukat is. Az év kiemelkedő eseményének nevezte volt K. R. Ravindran világnök elmúlt havi látogatását, aki a Balassa kórháznak átadott orvostechikai műszereket, eszközöket is megtekintette.

Mielőtt a magyar kormányzóság júniusi kongresszusán Paul Harris-díjat átvevő Bajszné Kiss Magdolna átadta volna

az éves elnökséget szimbolizáló láncot Szrnka Pálnak, még elismerések átadására is sor került, melyben a kongresszuson a Magyar Rotaryért-díjban részesült dr. Sólyom Bódog is segédkezett. Többéves, színvonalas titkári munkájáért Paul Harris-díjat kapott Bárczy Örs, míg Szentgyörgyi Albert-díjban részesült az ifjúsági munkában és rendezvények szervezésében vállalt feladataiért dr. Kiszler Gyula, a kórházprojektben végzett tevékenységéért Márcz Zoltán és az adományok szállításában vállalt közreműködéséért Rábóczki Péter is.

Az új elnök székfoglalójában kiemelte: elődei nagy lelkesedéssel és professzionálisan végezték munkájukat, ezért magasra került a mérce. Hangsúlyozta: jövőre lesz százéves a Rotary, s ezt az RC Szekszárd a nagyszabású projekttel ünnepelni, melynek ismét a kórház

gyermekosztálya és szülészete lenne a kedvezményezettje. A további tervekről szólva Szrnka Pál megjegyezte: az Országos Kéktúra útvonalának egyik szekszárdi pontján kialakításra kerülő közösségi tér projektje őszre tolódik. Felvetődött a Palánki úti körforgalom közelében található buszmegálló átalakítása fedetté, de szeretnék weblapjukat is megújítani. Az ifjúsági szolgálat terén továbbra is támogatják a tehetséges diákokat, kiemelt figyelmet fordítva az iskolákra, óvodákra, gyermekotthonokra, és ismét megszervezik a nemzetközi érdeklődésnek örvendő szedresi lovas tábort is.

Az új elnök hozzátette: áprilisban tartják ezredik klubülésüket. Ezt az alkalmat is szeretnék emlékezetessé tenni egy Rotary Nap megszervezésével, vagy a kormányzói látogatással.

SZV

Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon:  
[www.facebook.com/szekszardivasarnap/](http://www.facebook.com/szekszardivasarnap/)



FOTÓ: KISS ALBERT